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ILaomaas u nepumertp puryp.

ILiiomaas u nepumeTp puryp.

IIpsiMOYroJIbHHUK. Ksazpar. IIpsAMOYTOJbHUK. KBanpar.
a-—inHa a=B a — IUINHA a=gB
B — HInpuHa S=aa B — IAPUHA S=aa
S — nJoman P=a4 S — mIowaaL P=a 4
P — nepumerp a=P:4 P — nepumetp a=P:4
S=as  P=(@ts) 2 S=aB P=(ats)?2
a=S:B P=a2+8B 2 a=S:B P=a2+g 2
B=S:a a=P:2-B B=S:a a=P:2_8
B=P:2-a B=P:2-a

I[Liomaas 1 nepumertp puryp. ILiomaas u nepumerp GuUryp
IpsaMoyroJIbHHK. KBaapar. [psaMoyroJbHUK. KBaapar
a — JVINHA a=B a — JUINHA a=B
B — IIUPHUHA S=aa B — IIUPHUHA S=aa
S — miomanb P=a 4 S — miomanb P=a 4
P — nepumetp a=P:4 P — nepumetp a=P:4

B P=(a+B) 2
!B P=a2+B 2
a a=P:2-8B
B=P:2-a
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S=a8B P=(a+B) 2 S=aB P=(a+B) 2
a=S:B P=a22+B 2 a=S:B P=a2+B 2
B=S:a a=P:2-8B B=S:a a=P:2-8B
B=P:2-a B=P:2-a

Iliomanas U nepumerp puryp. Iiomanas U nepumMerp puryp.
IIpsiMOyroJIbHUK. Ksagpar. IIpsiMmoyroJibHUK. Keagpar
a — VINHA a=B a — UInHA a=B
B — IIMPUHA S=aa B — IIMPHHA S=aa
S — mIowAaaL P=a4 S — mIowaanL P=a 4
P — nepumerp a=P:4 P — nepumerp a=P:4

S=aB P=(a+8B) 2
a=S:B P=a22+8B 2
B=S:a a=P:2-8B

B=P:2-a




CpaBHeHue 4nceJl.

Bo cko0JbK0 pa3 60Jblie ( MeHbIIIE ) ?
Uto0Obl y3HATh, BO CKOJIBKO pa3 OJHO YHCIIO OOJbIIe
WM  MEHBIIE JPYroro, Haao OoJjibllee YHCJI0
pa3iejuTh HA MeHbIIIee.

Hampumep: 16 : 8 =2 ( pa3a)

Ha ckoabko Menbuie ( 0oabie )?
Uto0Obl y3HATh, HA CKOJILKO OJHO YHCIIO OOJBIIE WIIH

MEHBIIEC JIPyroro, Hajao W3 OO0JIbIIEro YHCJIa
BbIYECTh MEHbIIIee.
Hanmpumep: 16-8=8

CpaBHeHue ynceJl.

Bo cko0JbK0 pa3 60Jble ( MeHble ) ?
Uto0Obl y3HATh, BO CKOJIBKO pa3 OJHO YHCIIO OOJbIIe
WIM MEHBIIE JPYroro, Haao OoJiblliee YHCJIO
pa3aeJuTh HA MeHbIIIee.

Hanpumep: 16 : 8 =2 ( pa3a)

Ha ckoJybko Menbuie ( 0oanuie )?
UroObl y3HATh, HA CKOJILKO OJHO YHCIIO OOJbBINE WITH

MEHBIIEC JIPyroro, Hajo W3 OOJIbIIEro YHCJIa
BbIYeCTh MeHbIIIee.
Hanpumep: 16-8=8

CpaBHeHue 4uce.

Bo cko0JbK0 pa3 00Jiblie ( MeHblLe ) ?
Uto0Obl y3HATh, BO CKOJIBKO pa3 OJIHO YHCIIO OOJbIIIE
WIM MEHbIIE JpYyroro, Hajao 0oJibllee YHCIO0
pa3aejuTh HA MeHbIIIee.

Hanpumep: 16 : 8 =2 ( pa3a)

Ha ckoabko Menbuie ( 0oabie )?
Uto0Obl y3HATh, HA CKOJILKO OJHO YHCIIO OOJIBIIE WIIH

MEHbBILIE JPYroro, HaA0 H3 OOJIBIIEr0 YHcjIa
BbIYECTh MEHbIIIee.
Hampumep: 16-8=8

CpaBHeHue 4uce.

Bo ckoJibK0 pa3 0oJiblie ( MeHblue ) ?
Urto0Obl y3HATh, BO CKOJIBKO pa3 OJIHO YHCIIO OOJbIIIE
WIM MEHbIIEe JpYyroro, Haao 0oJiblee YHCJIO0
pa3aeJuTh HA MeHbIIIee.

Hanpumep: 16 : 8 =2 ( pa3a)

Ha ckoJybko Menb1ie ( 0oaniie )?
UroOb! y3HATh, HA CKOJILKO OJHO YHCIIO OOJBINE WITH

MEHbBILIE JPYroro, HaJA0 M3 OO0JIBIIEro YHcJIa
BbIYECTh MEHbIIIee.
Hampumep: 16-8=8

CpaBHeHme 4uce.

Bo cko0.JibK0 pa3 0oabuie ( MeHbLie ) ?
UTo0Obl y3HaTh, BO CKOJIBKO pa3 OJHO YHCIIO OOJbIIe
WIM MEHBIIE Jpyroro, Hazxo 0OoJibliee YHCIO0
pa3ieuTh HA MeHbIIIee.

Hanpumep: 16 : 8 =2 ( pa3a)

Ha ckoabko Menbuie ( 0oabie )?
UtoOBI y3HATh, HA CKOJIBKO OJTHO YHCJIO OOJIbIIIEe WU

MEHbILIE JpPyroro, Haa0 M3 00JbIIEro 4YHcjaa
BbIYeCTh MEHbIIIEE.
Hanpumep: 16-8=8

CpaBHeHmne 4uce.

Bo ck0JIbKO0 pa3 0oJiblie ( MeHbLe ) ?
UtoOb! y3HaTh, BO CKOJIBKO pa3 OJIHO YHCIO OOJbIIe
WIM MEHBIIE JpYyroro, Haxo OoJiblIee YHCIO0
pa3ejuTh Ha MeHbIIIee.

Hanpumep: 16 : 8 =2 ( pa3a)

Ha ckoJbko Menblie ( 0oaniie )?
UtoO0BI y3HATh, HA CKOJIBKO OJIHO YHMCJIO OOJIbINIE WMIIU

MEHbILIE JpPYyroro, HaA0 M3 00JbIIEro 4YMciaa
BbIYeCTh MEHbIIIee.
Hanpumep: 16-8=8

CpaBHeHue 4uce.

Bo cko0JbK0 pa3 60Jblie ( MeHbIIe ) ?
UtoOBI y3HATh, BO CKOJIBKO pa3 OJHO YUCIO OOJbIIe
WU MEHbIIE JpYyroro, Haao OoJsblIee YHCJIO
pa3aejuTh HA MeHbIIIee.

Hanpumep: 16 : 8 =2 ( pa3a)

Ha ckoabko MeHnbie ( 0oabie )?
UtoOBI y3HATh, HA CKOJBKO OJTHO YHCJIO OOJIbIIIE WITH

MEHbBIIIE JPYroro, HaA0 M3 OOJIBLIIEr0 YHcjIa
BbIYE€CTh MEHbIIIECE.
Hanpumep: 16-8=8

CpaBHeHue 4uce.

Bo cko0JbK0 pa3 0oJbe ( MeHbIe ) ?
UtoOBI y3HATh, BO CKOJIBKO pa3 OJIHO YMCIIO OOJIbIIe
WM MEHbIIE JpYyroro, Hago OoJsbliee YHCJIO
pa3aeJuTh HA MEeHbIIIee.

Hanpumep: 16 : 8 =2 ( pa3a)

Ha ckoJbk0 MeHbIe ( 0oaplie )?
UtoO0BI y3HATh, HA CKOJIBKO OJIHO YHCJIO OOJIBINE WIIH

MEHBIIE JPyroro, Haao W3 OO0JIbIIEro YHCJIA
BbIY€CTh MEHbIIIee.
Hampumep: 16-8=8
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